ПРОТОКОЛ № 31/04.12.2019 г.
На 04.12.2019 г. се проведе редовно заседание на ОИК- Петрич. Присъстваха 8  члена на ОИК – Петрич: Зорница Якова Авгинова, Елена Гришева Георгиева, Иван Стоянов Стоилов, Соня Иванова Щуркова, Виктория Георгиева Христова, Валентина Георгиева Султанова, Велина Георгиева Пиргова, Яна Димитрова Танкова
Отсъстват: Кирил Димитров Околски, Албена Кубратова Златкова, Илия Лъчезаров Атанасов,  Мария Костадинова Стойкова, Ива Иванова Манова.
Заседанието бе открито в 17.30  часа от Зорница Якова Авгинова-председател на ОИК-Петрич. Същият констатира наличието на кворум и обяви точките в дневния ред, както следват:

	1.
	Обявяване на избран за общински съветник от листата на ПП ГЕРБ.

	З. Авгинова


Предложеният проект за дневен ред беше подложен на гласуване:

Зорница Якова Авгинова, Елена Гришева Георгиева, Иван Стоянов Стоилов, Соня Иванова Щуркова, Виктория Георгиева Христова, Илия Лъчезаров Атанасов,  Мария Костадинова Стойкова, Валентина Георгиева Султанова, Велина Георгиева Пиргова.
Гласували  „против“: няма
По т. 1 от ДР

ОТНОСНО: Прекратяване на пълномощията на Живко Асенов Коемджиев, от листата на ПП ГЕРБ и обявяване за избран следващия в листата
Чрез Председателя на Общински съвет – Петрич е постъпило е заявление с вх. 260/04.12.2019  г.  от Живко Асенов Коемджиев от листата на ПП ГЕРБ. Посочено е, че същият се отказва от мандата си на общински съветник. Заявява че предсрочно иска да  прекрати мандата си на основание чл.30,ал.4, т.3 от ЗМСМА и обявяване за избран на следващия в листата за общински съветници от ПП ГЕРБ.
След като разгледа молбата подадена от обявения за избран за общински съветник, и след като направи справка чрез Информационно обслужване АД относно подреждането на кандидатите от ПП ГЕРБ в листа А и листа Б на партията, ОИК установи кой е следващият в листата на ПП ГЕРБ, който следва да бъде обявен за избран за общински съветник от листа Б, поради което на основание  чл.87,ал.1,т.1 във връзка с с чл. 453, чл. 454 и чл.458 от Изборния кодекс и чл.30 ,ал.6 от ЗМСМА,  при спазване на законоустановения кворум, Общинската избирателна комисия взе следното решение:
РЕШЕНИЕ № 220– МИ / 04.12.2019
1. ПРЕКРАТЯВА пълномощията на Живко Асенов Коемджиев, с ЕГН ********** -общински съветник, обявен за избран с решение № 177-МИ от 28.10.2019  г. от листата на ПП ГЕРБ  и ОБЕЗСИЛВА издаденото удостоверение за избран общински съветник;
2. ОБЯВЯВА за избран за общински съветник от листата на ПП ГЕРБ Янко Здравков Стоянов с ЕГН ******** и издава удостоверение за избран общински съветник.

Решението се прие единодушно и подлежи на обжалване на основание чл. 459, ал. 1 от Изборния кодекс пред  Административен съд -Благоевградв 7 дневен срок от обявяването му.

Копие от настоящото решение да се изпрати за сведение на общинска администрация Петрич и Административен съд Благоевград.

Решението беше взето единодушно в 17.40 часа.

Настоящото решение подлежи на обжалване пред Административен съд- Благоевград на основание чл.459, ал.1 от Изборния кодекс.
Гласували „за”:

Зорница Якова Авгинова, Елена Гришева Георгиева, Иван Стоянов Стоилов, Соня Иванова Щуркова, Виктория Георгиева Христова, Илия Лъчезаров Атанасов,  Мария Костадинова Стойкова, Валентина Георгиева Султанова, Велина Георгиева Пирговьр Яна Димитрова Танкова, Ива Иванова Манова.
Гласували  „против“: няма

Председател: Зорница Якова Авгинова
Зам. председател:Иван Стоянов Стоилов

