ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - ПЕТРИЧ


ПРОТОКОЛ №  35 /14.01.2020 г.
На 14.01.2020 г. се проведе редовно заседание на ОИК- Петрич. Присъстваха 12  члена на ОИК – Петрич: Зорница Якова Авгинова, Елена Гришева Георгиева, Соня Иванова Щуркова, Виктория Георгиева Христова, Илия Лъчезаров Атанасов,  Валентина Георгиева Султанова, Велина Георгиева Пиргова, Яна Димитрова Танкова, Албена Кубратова Златкова, Ива Иванова Манова, Мария Костадинова Стойкова, Иван Стоянов Стоилов.
Отсъстващи: Кирил Димитров Околски.
Заседанието бе открито в 17.30  часа от Зорница Якова Авгинова-председател на ОИК-Петрич. Същият констатира наличието на кворум и обяви точките в дневния ред, както следват:

	1.
	Разглеждане на постъпило Възражение с вх. № 264/13.01.2020 г. на Величка Петрова Спасова кмет на кметство село Коларово, относно постъпил сигнал за несъвместимост. 
	З. Авгинова


Предложеният проект за дневен ред беше подложен на гласуване:
Гласували: „ЗА“

Зорница Якова Авгинова, Елена Гришева Георгиева, Соня Иванова Щуркова, Виктория Георгиева Христова, Илия Лъчезаров Атанасов,  Валентина Георгиева Султанова, Велина Георгиева Пиргова, Яна Димитрова Танкова, Албена Кубратова Златкова, Ива Иванова Манова, Мария Костадинова Стойкова, Иван Стоянов Стоилов
Гласували  „против“: няма
По т. 1 от ДР
Относно: Разглеждане на постъпило Възражение с вх. № 264/13.01.2020 г. на Величка Петрова Спасова кмет на кметство село Коларово, относно постъпил сигнал за несъвместимост. 
Постъпила е жалба с вх. №  261/18.12.2019 г. от Кирил Милчев. В жалбата същият твърди, че по отношение на лицата избрани за Кметове на Кметства на с. Коларово, с. Кърналово, с. Първомай, с. Скрът и с. Струмешница има съмнения, че съществува несъвместимост със заеманата от тях изборна длъжност и посочената в чл. 41, ал. 1 от ЗМСМА несъвместимост. Иска да се направи необходимите справки и при констатиране на несъвместимост да се предприемат законов мерки.


С изх. № 75 /23.12.2019 г. е изпратено писмо до председателя на ОбС – Петрич, както и до Агенция по Вписванията с изх. № 76/23.12.2019 г..
С вх. № 262/06.01.2020 г. е постъпило писмо от ОбС – Петрич, относно това дали в деловодството на Общински съвет гр. Петрич в периода 03.11.2019г. до 04.12.2019 г. са постъпили уведомления до Председателя на Общинския съвет относно обстоятелствата по чл. 41, ал. 3 от ЗМСМА . В писмото се твърди, че до 04.12.2019 г. не са постъпвали уведомления по чл. 41, ал. 3 от ЗМСМА.
С вх. № 263/08.01.2019 г. е постъпило писмо от Агенция по вписванията относно предоставяне на информация от ТРРЮЛНС, относно справка от Търговския регистър при Агенция по вписванията относно наличието на данни, посочените лица извършват ли търговска дейност по смисъла на Търговския закон , дали са контрольори, управители или прокуристи в търговски дружества, търговски пьлномощници, търговски представители, търговски посредници, синдици, ликвидатори или дали участват в надзорни, управителни и контролни органи на търговски дружества и кооперации за времето до 04.12.2019г. на мандата им, както следва:

Величка Петрова Спасова с ЕГН **********
Николай Димитров Златков с ЕГН **********
Иван Илиев Митрев с ЕГН **********
Валентин Серафимов Заеков с ЕГН **********
Мирослав Димитров Манолчев с ЕГН **********
От писмото на Агенцията по вписванията става ясно следното:

- Величка Петрова Спасова с ЕГН ********** се установи, че същата е била управител на М.С. Транспорт ЕООД, с ЕИК 201488615 към датата и на избиране за кмет на село Коларово. Същата  е предприела действия по заличаването и като управител на фирмата, като на 15.11.2019 г. по партидата на дружеството е подадено заявление за заличаването и като управител на дружеството, което е вписано на 21.11.2019 г. ;

- Николай Димитров Златков с ЕГН ********** се установи, че не е действащ управител, едноличен търговец и не участва в търговски дружества;

- Иван Илиев Митрев с ЕГН ********** установи, че лицето към датата му на избиране за кмет на село Първомай, не е бил действащ едноличен търговец.  Същия  е бил регистриран, като едноличен търговец и е предприел заличаване на  обстоятелството и прехвърляне на дейността на 19.09.2016 г.;

- Валентин Серафимов Заеков с ЕГН ********** се установи, че не е действащ управител, едноличен търговец и не участва в търговски дружества;
- Мирослав Димитров Манолчев с ЕГН ********** се установи, че не е действащ управител, едноличен търговец и не участва в търговски дружества.

Във връзка с гореописаните обстоятелства ОИК – Петрич установи, че към датата 03.11.2019 г. /датата на избирането/ само Величка Петрова Спасова с ЕГН ********** е била действащ  управител в търговско дружество, което се явява несъвместимост по смисъла на чл. 41, ал. 1 от ЗМСМА.
ОИК Петрич, констатира, че същата в едномесечния срок по чл. 41, ал. 3 от ЗМСМА, а именно към дата 04.12.2019 г. не е подавала уведомление до ОИК - Петрич по повод факта, че  съществува несъвместимост със заеманата от нея изборна длъжност и посочената в чл. 41, ал. 1 от ЗМСМА. Във входящия дневник на ОИК не е завеждано и не в входирано такова уведомление на основание чл. 41, ал. 3 от ЗМСМА.
С протоколно Решение 1 от 09.01.2020 г. на  ОИК – Петрич се взе решение да бъде връчено писмо в едно с постъпилия сигнал, в който са изложени твърдения за нарушение на императивни норми на чл.41, ал.3 от ЗМСМА.

На 10.01.2020 г. бе връчено писмо на Величка Петрова Спасова – кмет на кметство село Коларово с изх. № 78/10.01.2020 г. на ОИК – Петрич лично от упълномощените Председател и зам. Председател на ОИК – Петрич. 

В законоустановения срок същата внесе Възражение с вх. № 264/13.01.2020, с което комисията се запозна. В него тя не оспорва факта, че е била в несъвместимост към датата и на избиране, но същата твърди, че в законоустановения срок, а именно на 15.11.2019 г. е предприела действия по напускане на всички заемани от нея длъжности в търговски дружества. Твърди, че на 27.11.2019 г. е представила всички изискуеми документи във връзка с горното на секретарката на Председателя на Общински съвет. Твърди, че уведомлението и е „изгубено”.
Изказвания във връзка с горе изложеното:

Иван Стоянов Стоилов : Във връзка с постъпила е жалба с вх. №  261/18.12.2019 г. от Кирил Милчев. В жалбата същият твърди, че по отношение на лицата избрани за Кметове на Кметства на с. Коларово, с. Кърналово, с. Първомай, с. Скрът и с. Струмешница има съмнения, че съществува несъвместимост със заеманата от тях изборна длъжност и посочената в чл. 41, ал. 1 от ЗМСМА несъвместимост. Иска да се направи необходимите справки и при констатиране на несъвместимост да се предприемат законов мерки. 

При направените проверки от ОИК и получените официални документи се установи следното:

1. Величка Петрова Спасова с ЕГН ********** е била управител на М.С. Транспорт ЕООД, с ЕИК 201488615 към датата и на избиране за кмет на село Коларово. Същата  е предприела действия по заличаването и като управител на фирмата, като на 15.11.2019 г. по партидата на дружеството е подадено заявление за заличаването и като управител на дружеството, което е вписано на 21.11.2019 г. ;

 2.Възражение с вх. № 264/13.01.2020, с което комисията се запозна. В него тя не оспорва факта, че е била в несъвместимост към датата и на избиране, но същата твърди, че в законоустановения срок, а именно на 15.11.2019 г. е предприела действия по напускане на всички заемани от нея длъжности в търговски дружества. Твърди, че на 27.11.2019 г. е представила всички изискуеми документи във връзка с горното на секретарката на Председателя на Общински съвет. Твърди, че уведомлението и е „изгубено”.

От изложеното е видно,че Величка Спасова е предприела действия по напускане на всички  заемани от нея длъжности в търговски дружесва в едномесечен срок и във същия срок е заличена, като управител на дружеството М.С. Транспорт ЕООД.

Затова аз считам, че не трябва да се Прекратява предсрочно пълномощията на Величка Петрова Спасова, с ЕГН ********** кмет на кметство село Коларово, община Петрич, обявен с решение № 210/03.11.2019 г. на ОИК – Петрич за избран за КМЕТ НА КМЕТСТВО Коларово, общ.Петрич на втори тур издигнат от ПП БЪЛГАРСКА НОВА ДЕМОКРАЦИЯ;

Гласувам против!
Албена Кубратоа Златкова:   Предпоставките посочени в чл. 41, ал. 3 в ЗМСМА са императивни и кумулативни, но за мен водещото в случая е дали лицето избрано за кмет извършва търговска дейност в хипотезите посочени от законодателя, най-вече с цел предотвратяване на наличието на конфликт на интереси, свързани с упражняване на търговска дейност, с оглед избягване на свързани лица при възлагате на  обществени поръки в бъдещата и дейност като кмет.  Видно е от справката която направих за себе  си, а и от представените до момента писмени документи, че Величка Спасова  в законоустановения едномесечен срок е предприела действия по освобождаването и като управител в търговско дружество, има вписване в Търговския регистър и към момента тя не заема длъжности несъвместими с качеството и на Кмет на населено място. За наличието на останалите предпоставки,  а именно  уведомяването на Председателя на Общински съвет и ОИК, не може да се твърди по категоричен начин, че са налице или не. В конкретния казус видно то обясненията на Величка Спасова, възникват съмнения относно това, дали те са осъществени по твърдения от Спасова начин. Ето защо аз съм на мнение, че следва съда да бъде този, който след пълно и обстойно изследване на този въпрос, чрез всички позволени от закона доказателствени средства  да отговори на тези въпроси, касаещи настоящия казус. Също така считам, че е и финансово неоправдано да се проведат нови избори за това населено място, при наличие на може би констатиране на такива нарушения, като липса на уведомяване на Председателя на Общински съвет и Общинска избирателна комисия, които за мен са несъществени, при наличие на вот на избирателя именно за това лице. 

Не на последно място, следва да посоча и че в жалбата се навеждат доводи единствено до това дали има данни за упражняване на дейност несъвместима със заеманите длъжности,  каквито не бяха констатирани от ОИК, а не за нарушение на норми от ЗМСМА.

Ето защо аз ще гласувам ПРОТИВ прекратяването на плъномощията на това лице. 

Велина Георгиева Пиргова: Ако се чете нормата на чл. 41, ал.3 ЗМСМА, то следва освен задължението за предприемане на действия по освобождаване на съответната длъжност, кмета на населеното място да уведоми ОС и ОИК за предприетите от него действия. Съгласно получените справки от Търговски регистър, Спасова е спазила задължението си за предприемане на действия по прекратяване на управленските си правомощия в търговското дружество, което е представлявала и то в законоустановения едномесечен срок. Т.е изпълнено е това законово задължение. Липсват доказателства за входирани уведомления за изпълнение на тези нейни задължения до ОИК и ОС. На осниванов чл. 42, ал.3 ЗМСМА, на Спасова е дадена възможност да депозира писмено възражение по стартиралата процедура по ЗМСМА. Такова е депозирано и в него са заявени твърдения, че уведомления по чл. 41, ал3 ЗМСМА са депозирани ведно с встъпителни декларации на 27.11. 2019г. , като това е сторено в присъствието на свидетели. От справка в деловодната система на ОП се установява, че действително са входирани документи от Спасова, но това са декларации, а уведомления липсват. Според Спасова уведомленията са изгубени след подаването им сградата на ОП. Вярно е, че депозираните възражения е възможно да бъдат защитна позиция на Спасова, дотолкова доколкото същата има интерес да продължи да бъде кмет на населеното място, на което е избрана. Вярно е обаче, че не е изключено твърденията й да са верни, дотолкова, че все пак има входирани документи от нея в Общината. ОИК не разполага с възможностите, които разполага Съдът, да проведе съдебно следствие за доказване на тези твърдения с допустими доказателствени средства. Това може да бъде направено в производство пред Съд. Ето защо аз на този етап считам, че не следва правомощията на този кмет да бъдат предсрочно прекратени. Ако се прекратят правомощията, считано от днес с Коларово остава без кмет, като дори и да се обжалва Решението на ОИК, не се спира изпълнението му. Ако съдебното производство продължи повече време, то дори и Спасова да докаже твърденията си, ще са налице законови пречки тя да изпълнява функциите на кмет по арг. на т.10 на чл.42 ЗМСМА, а избора на гласоподавателите на с. Коларово би бил пренебрегнат. Ето защо аз съм на мнение, че на този етап правомощията й не следва да се прекратяват. Следва да се произнесем с отказ, който ако бъде обжалван, след доказване на всички релевантни обстоятелства, с допустими от закона доказателствени средства, Съдът да се произнесе дали следва да се прекратят предсрочно правомощията на Спасова като кмет на с. Коларово. Житейски нелогично е, да спазиш задължение, което е регламентирано в една и съща законова разпоредба само частично. Такова е моето вътрешно убеждение, аз съм против.
Елена Гришева Георгиева:  Ще гласувам „за” предсрочно прекратяване пълномощията на Величка Спасова като кмет на кметство Коларово поради следните съображение: Безспорно е, че лицето към момента на избирането й за кмет на кметство, а именно 03.11.2019 г. е била в несъвмествимост по смисъла на закона, като е заемала длъжност управител в търговско дружество. Това се подвърждава както от документите постъпили от Агенцията по вписвания – Търговския регистър, така и от възраженията на г-жа Спасова. Същата е била длъжна в едномесечен срок от обявяването на избора й за кмет, да предприеме необходимите действия за отстраняване на несъвместимостта и да уведоми писмено за това председателя на Общински съвет и ОИК-Петрич.                          

            Изискванията на чл.41, ал.3 ЗМСМА са императивни и кумулативни, както относно срока и предприемането на действията, така и по отношение на писменото уведомяване за това на председателя на ОбС и ОИК.
Безспорно е, че Величка Спасова е изпълнила задължението си за освобождаването й като управител като на 15.11.2019г. е предприела съответните действия и по партидата на дружеството в ТР е подадено заявление за заличаването й като управител. Но не е изпълнила останалите изисквания по чл.41, ал.3 от ЗМСМА, не е уведомила писмено председателя на Общински съвет и Общинската избирателна комисия за предприетите действия. От събраните официални документи е видно, че до председателя на ОбС Петрич не е постъпило уведомление, във входящата поща на ОИК-Петрич също не е заведено такова. Изразеното от г-жа Спасова твърдение във възражението й, че документа й е „изгубен” за мен представлява просто една защитна теза, която не е подкрепена с доказателства. ОИК следва да позовава решенията си само на официални документи. Неизпълнението на задължението да се уведоми в месечен срок ОИК и председателя на ОбС, не е незначително по своя характер и представлява самостоятелно основание за предсрочно прекратяване на пълномощията.

Няма повече изказвания по темата.
От изложеното е видно,че Величка Спасова към момента на избирането и 03.11.2019 г. е била в несъвместимост по смисъла на член 41, ал. 1 от ЗМСМА, като е била управител на М.С. Транспорт ЕООД, предприела е действия за напускане на заеманата длъжност в едномесечен срок и във същия срок е заличена, като управител на дружеството. Но се установи, че не е изпълнила другото кумулативно изискване на закона, а именно не е уведомила в едномесечния срок за това ОИК – Петрич и Председателя на ОбС- Петрич за предприетите действия, което само по себе си е основание за предсрочно прекратяване на пълномощията.

ОИК- Петрич счита, че твърдението и, че документите са изгубени, не е състоятелно, не е подкрепено със доказателство и е само защитна теза.

На основание  чл. 87, ал. 1, т. 1 във връзка с т. 30 от  Изборния кодекс, чл. 463  от Изборния кодекс, вр. с  чл. 42, ал. 1, т. 5 и ал. 5 от ЗМСМА и във връзка с Решение 1685-МИ от 20.11.2019 г. на ЦИК, при спазване на законноустановения кворум Общинската избирателна комисия Петрич взе следното
РЕШЕНИЕ 222-МИ / 14.01.2020 г.

1. Прекратява предсрочно пълномощията на Величка Петрова Спасова, кмет на кметство село Коларово, община Петрич, обявен с решение № 210/03.11.2019 г. на ОИК – Петрич за избран за КМЕТ НА КМЕТСТВО Коларово, общ.Петрич на втори  тур издигнат от ПП БЪЛГАРСКА НОВА ДЕМОКРАЦИЯ;
2. Обезсилва издаденото удостоверение на Величка Петрова Спасова, за избран за кмет на кметство село Коларово, община Петрич.
Гласували: „ЗА“

Зорница Якова Авгинова, Елена Гришева Георгиева, Соня Иванова Щуркова, Виктория Георгиева Христова, Илия Лъчезаров Атанасов,  Валентина Георгиева Султанова, Яна Димитрова Танкова, Ива Иванова Манова, Мария Костадинова Стойкова.
Гласували  „против“: Иван Стоянов Стоилов, Велина Георгиева Пиргова, Албена Кубратова Златкова.

Настоящото решение подлежи на обжалване в седем дневен срок от обявяването му пред Административен съд- Благоевград на основание чл.459 от Изборния кодекс.
Председател: Зорница Якова Авгинова
Зам. председател: Соня Иванова Щуркова
